

今年截至5月底

河北已筹集保障性租赁住房 2.6 万套

本报讯(河北日报记者 宋平 通讯员 杨凯)自去年12月开工以来,保定市莲池区尚清嘉园保障性租赁住房项目大部分工程已完成地基施工,转向主体施工阶段。

尚清嘉园项目紧邻保定高新技术科技创新产业园。未来,这里建起的1379套保障性租赁住房,将为在附近工作的新市民、青年人提供住房保障。周边的万达广场、东湖公园、保定东站等配套资源,可以让新市民、青年人享受到便利的15分钟品质生活圈。

围绕职住平衡,保定市优先利用配套齐全的优质地块、优质房源筹集保障性租赁住房。今年5月,因城镇老

旧小区改造、棚户区改造、发展保障性租赁住房成效明显,该市被国务院办公厅予以督查激励,获得中央财政奖励资金2000万元。

着力解决新市民、青年人等群体的住房困难问题,今年以来,河北加快完善住房保障体系,积极扩大保障性租赁住房供给。全年计划筹集保障性租赁住房3.5万套,截至5月底已筹集2.6万套,完成超过70%的年度任务。

在筹集保障性租赁住房过程中,省住房城乡建设厅指导各地优化筹集方式,将存量商品房作为重要筹集渠道,鼓励通过既有房屋改建、改造、纳管等方式筹集房源,

支持利用产业园区配套用地等新建住房。同时编制《保障性租赁住房技术标准》,提高住房建设品质。

今年,河北持续加大对保障性租赁住房建设任务的资金支持,多渠道争取补助资金。争取中央租赁住房保障补助资金4亿元。通过加强与金融机构合作,向金融机构推介有融资需求的项目61个,达成合作意向项目27个。

为方便新市民、青年人等申请保障性租赁住房,省住房城乡建设厅在省级保障性租赁住房建设运营管理服务平台上,开发了住房申请、审核功能,目前正在积极推广使用。

交通设施民意专线开通 有建议或意见您就提

号码为 19031012999 只接收微信和短信

本报讯(记者 冯月静 通讯员 郭俊岭)为进一步提升石市交通设施规范化建设,创新交通设施管理工作理念,促进全警改变思想、推动交警系统转变作风,全面提高交通设施维护维修效率。日前,市交管局规划设施大队开设了一条民意专线——19031012999,本号码采用短信、微信的方式,接收市民对市区交通设施设置方面的意见建议。通过全民会诊、人人参与,开展全市交通设施排查、整治、提升的“啄木鸟”专项行动。致力打造交通设施管理工

作“零距离”。

市民如果发现交通标志、标线、隔离护栏、交通信号灯设置等交通设施存在的问题或有相关意见和建议,可以通过短信或者微信留言的方式进行反映。交管局规划设施大队将第一时间对反映问题进行核实、研判,对确实存在问题的地方及时做出整改、回复。市交管局规划设施大队将努力提升交通设施管理工作效率,有效激发社会活力,为实现交通设施高质量发展提供强力支撑。

理论宣讲专家和文化名家 走进新时代文明实践站

本报讯(记者 崔虹)6月21日,市委讲师团理论宣讲专家、市社科院政文所副所长夏斯苗和段朝林美术家工作室成员、市美术家协会副秘书长史安东一行,来到行唐县口头镇东沟村,把党的创新理论送到群众身边,把文化艺术送到村民家门口。

在东沟村新时代文明实践站活动现场,夏斯苗用朴实生动的语言,给村民们就党的创新理论进行宣讲;史安东与村民们面对面交流,现场示范,从绘画技法、美学传承等方面进行讲解。

据悉,为充分发挥省会文化名家和理论宣讲专家的示范带动作用,给广大人民群众提供更丰富的精神食粮,今年以来,市委宣传部、市文明办创造性地开展了“三结合”工作,并专门制定下发了工作方案,指导全市新时代文明实践中心(所、站),用新思路新模式开展文明实践志愿服务活动。

“三结合”即新时代文明实践中心建设工作与文化名家工作室结合,充分发挥全市文化名家的文化带动作用,为基层群众提供丰富的高品质文化食粮;新时代文明实践中心建设工作与市委讲师团理论宣讲专家组结合,常态化开展“党的创新理论宣讲”文明实践活动,推动党的创新理论在基层开花结果;新时代文明实践中心建设工作与市文联十一个艺术家协会结合,让高端文学艺术之花在群众身边绽放,做到“群众在哪里,文艺服务就到哪里”,打通文艺志愿服务的“最后一公里”。

接下来,各县(市、区)也将结合本地实际,常态化邀请全市文化名家和理论宣讲专家,到新时代文明实践中心(所、站)开展文明实践志愿服务活动,推进新时代文明实践工作走深走实。

石市每年将培育 20 家 市级和谐劳动关系样板企业

本报讯(记者 赵晓华)日前,石家庄市人社局等部门出台了《石家庄市和谐劳动关系样板单位培育评价认定办法(试行)》(以下简称《认定办法》),其中明确今后全市每年开展一次和谐劳动关系样板单位培育活动,分别培育20家市级和谐劳动关系样板企业、1个市级和谐劳动关系样板工业园区、乡镇(街道)、社区(村),每年指导1个市级行业商(协)会建立培育机制、开展培育活动。

石家庄市和谐劳动关系样板单位培育评价认定范围为全市范围内的单位,包括工业园区、乡镇(街道)、社区(村)、企业、行业商(协)会。

按照评价类型分别认定为:石家庄市和谐劳动关系样板工业园区、石家庄市和谐劳动关系样板乡镇(街道)、石家庄市和谐劳动关系样板社区(村)、石家庄市和谐劳动关系样板企业、石家庄市和谐劳动关系样板行业商(协)会,命名相应称号,颁发证书和铭牌。

被认定为“石家庄市和谐劳动关系样板单位”的,在认定期内(自认定决定作出之日起三年),享受就业用工、工伤、信用、评先评优等激励政策。



“清凉”送给一线园林工作者

■近期,省会天气开启了“晴晒”模式,一线园林工作者依然坚守岗位,认真做好绿化管护工作。日前,市园林局园林绿化管护中心组织开展“送清凉”活动,为一线园林工作者送去西瓜、藿香正气水、清凉油、风油精等防暑降温用品,并叮嘱他们在工作的同时,要注意防暑降温,提高自我保护意识,保证作业安全。同时,该中心还组织工作人员对高温天气下工作注意事项及防范措施进行认真学习,做到防患于未然。在扎实做好安全知识培训的同时,该中心严格落实各项防暑降温措施,对一线园林工作者工作时间进行调整,避开高温时段户外作业,确保了一线园林工作者的身体健康和各项管护工作有序推进。图为一线园林工作者收到防暑用品。

本报记者 冯月静 通讯员 王伟东 摄影报道